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 رد های آن هاآشنایی و تحلیل دانشجویان در مورد نظام بهداشت و درمان و سازمان های بهداشتی و درمانی و شناخت سیاست ها، برنامه ها، اهداف و  کارک
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  بر اساس رفرنس نویسی ونکوور(امتحانی دانشجومنابع (: 

 محتوای ارائه شده از سوی مدرس .1

 اصلاحات نظام سلامت راهنمای عدالت و کارایی، جمعی از مولفین وزارت بهداشت درمان و آموزش پزشکی .2

 

 

 ای مورد انتظار از دانشجو توانمندی ه 

 نوع نظام سلامت بیان نماید.دانشجو بتواند ارتباط نظام سیاسی و اقتصادی را  -

 دانشجو بتواند مصادیق کارکرد ها و اهداف نظام سلامت ایران را نام برده و توضیح دهد. -

 دانشجو بتواند قوت و ضعف نظام سلامت ایران در مقایسه با نظام های سلامت مرجع و کشور های هم جوار بیان نماید. -

 های مرتبط با نظام سلامت کشور را توضیح دهد. دانشجو بتواند ضعف ها و قوت های برنامه -

 دانشجو بتواند توصیه هایی برای بهتر شدن شاخص های ارزیابی عملکرد نظام سلامت ارائه دهد.  -
 



 

 

 بسمه تعالی

 معاونت آموزشی )مرکز مطالعات و توسعه آموزش علوم پزشکی دانشگاه علوم پزشکی البرز(

 1402-1403دانشکده بهداشت نیمسال اول سال تحصیلی فرم طرح درس 

 آموزش تئوری  روزانهح درس طر

 

3 

 

شتيعلوم پزشكي و خدمات بهد هدانشگا زالبر درماني و ا  

 معاونت آموزشي

   جدول طرح دوره

 

 مد )لمد ا ن  محت ا  وم یش  ت  یخ جکسه شم  ه جکسه

 دکتر حسینی اقتصادی و یسیاس های نظام اساس بر مختلف کشورهای بندی دسته 3/7/1402 1

 دکتر حسینی نیدرما و بهداشتی خدمات سیستم تجلی برای مبنایی اقتصادی، های ساخت زیر و توسعه، سیاست سطوح 10/7/1402 2

 دکتر حسینی آشنایی و تحلیل اهداف، کارکردها و برنامه های نظام های سلامت در جهان 17/7/1402 3

 دکتر حسینی نظام های سلامت مرجع  -سلامت های ظامن بندی تقسیم محور 24/7/1402 4

 دکتر حسینی کشور آشنایی و تحلیل سیاست های کلی سلامت مصوب مجمع تشخیص مصلحت نظام و چشم انداز نظام سلامت 1/8/1402 5

 دکتر حسینی آشنایی و تحلیل سیاست ها، ماموریت ها  برنامه های توسعه در بخش سلامت 8/8/1402 6

 دکتر حسینی آشنایی و تحلیل نظام سلامت کشور، اهداف، کارکرد ها و اهرم های کنترل آن  15/8/1402 7

 دکتر حسینی نظام سلامت در کشور های مختلف و مقایسه با ایران و عملکردبررسی و تحلیل کارکرد  22/8/1402 8

 دکتر حسینی ایرانسازمان های بهداشتی و درمانی آشنایی با سابقه و  ساختار  29/8/1402 9

 دکتر حسینی آشنایی و تحلیل سازمان های بهداشتی و درمانی در ایران 6/9/1402 10

 دکتر حسینی  گانه مربوطه شش مناطق و جهانی بهداشت تشکیلات و عملکرد سازمان 13/9/1402 11

 دکتر حسینی ام سلامت( عملکرد نظFairnessیا عادلانه بودن ) (Goodness) بودن مفاهیم خوب 20/9/1402 12

 دکتر حسینی نظام سلامت یها نهیهز تیریمد 27/9/1402 13

 دکتر حسینی مراقبت کیفیت 4/10/1402 14

 دکتر حسینی درمانی و بهداشتی های سیستم اجرای 11/10/1402 15

 دکتر حسینی آشنایی با مفاهیم و ابزار های ارزیابی عملکرد نظام های سلامت ایران و جهان 18/10/1402 16

 دکتر حسینی آزمون 25/10/1402 17

 

 در طول دوره دانشجو نحوه ارزشیابی:  
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  در طول دوره:، توسط مدرسسایر مقررات تدوین شده 

 

 نمره تاریخ آزمون/انجام تکلیف شرح فعالیت ردیف

 2 در طول نیمسال  حضور و شرکت فعال در کلاس  1

 3 در طول نیمسال انجام تکلیف کلاسی و کنفرانس 

 5 ممیان تر آزمون در طول نیمسال تحصیلی 2

 10 پایان نیمسال آزمون کتبی پایان نیمسال 3

 20 مجموع نمره: 4

 شرح تکلیف ردیف

 پاسخ به تکالیف بارگذاری شده در سامانه نوید 1

 پاسخ به تکالیف بارگذاری شده در سامانه نوید 2

3 
 وخابی کارکرد ها و نتایج اهداف نظام سلامت یک کشور انتارائه کنفرانس در خصوصو 

 مقایسه با ایران
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 جدول طرح درس:

شماره 

 جلسه
 اهداف ویژه رفتاری اهداف اختصاصی )رئوس مطالب(

حیطه )شناختی، *

 عاطفی و روان حرکتی(
 مواد و وسایل آموزشی یادگیری/روش یاددهی

1 

 سیاسی ایه نظام اساس بر مختلف کشورهای بندی دسته

 اقتصادی و

 های کشوربیان ساختار و ارزش های -

 داری سرمایه نظام با پیشرفته

 های کشوربیان ساختار و ارزش های -

 سوسیالستی

 کشوربیان ساختار و وضعیت تو.سعه در -

  توسعه حال در های

کشور بیان ساختار و وضعیت توسعه در -

 های عقب افتاده

پاسخ، بحث  سخنرانی، پرسش و عاطفی شناختی،

 گروهی

کامپیوتر،اسلاید،ویدیوپروژکتور،ما

برد، سامانه  تخته وایت ژیک،

نوید )بارگذاری تکالیف، گفتگو و 

 درج پیام(

2 

 مبنایی اقتصادی، های ساخت زیر و توسعه، سیاست سطوح

 درمانی و بهداشتی خدمات سیستم تجلی برای

 تعریف مفهوم توسعه، -

 سعهبیان سطوح و ابعاد مختلف تو-

 بیان انواع شاخص های توسعه -

 بیان زیرساخت ها اقتصادی لازم کشورها-

 بیان ارتباط اقتصاد و حوزه سلامت-

 

سخنرانی، پرسش و پاسخ، بحث    عاطفی شناختی،

 گروهی

کامپیوتر،اسلاید،ویدیوپروژکتور،ما

برد، سامانه  تخته وایت ژیک،

نوید )بارگذاری تکالیف، گفتگو و 

 درج پیام(

3 

ای هنایی و تحلیل اهداف، کارکردها و برنامه های نظام آش

 سلامت در جهان

 بیان ساختار و ورودی های نظام سلامت-

 بیان اهداف حد واسط-

 بیان اهداف نهایی و کارکردها-

 بیان پیامد های نظام سلامت-

سخنرانی، پرسش و پاسخ، بحث    عاطفی شناختی،

گروهی، گروه های کوچک مبتنی 

 هبر حل مسئل

کامپیوتر،اسلاید،ویدیوپروژکتور،ما

برد، سامانه  تخته وایت ژیک،

نوید )بارگذاری تکالیف، گفتگو و 

 درج پیام(

4 

نظام های سلامت  -سلامت های نظام بندی تقسیم محور

 مرجع 

توضیح نظام بیمه عمومی بیسمارکی در -

 آلمان و کشورهای مشابه

توضیح نظام بهداشت و درمان ملی  -

سخنرانی، پرسش و پاسخ، بحث    عاطفی شناختی،

 گروهی، بارش افکار

کامپیوتر،اسلاید،ویدیوپروژکتور،ما

برد، سامانه  وایتتخته  ژیک،

نوید )بارگذاری تکالیف، گفتگو و 
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 انگلستان و کشورهای مشابه بوریجی در

توضیح نظام سلامت مبتنی بر بازار آزاد  -

 در آمریکا و کشوره های مشابه

توضیح نظام سلامت تعاون همگانی مانند  -

 ایران و کشورهای مشابه 

 درج پیام(

5 

آشنایی و تحلیل سیاست های کلی سلامت مصوب مجمع 

 تشخیص مصلحت نظام و چشم انداز نظام سلامت کشور

سلامت  یکل یها استیسمرور و بررسی -

 مصلحت نظام صیمصوب مجمع تشخ

سلامت  یکل یها استیس تحلیل نتایج -

 مصلحت نظام صیتشخمصوب مجمع 

 

سخنرانی، پرسش و پاسخ، بحث    عاطفی شناختی،

 گروهی، 

کامپیوتر،اسلاید،ویدیوپروژکتور،ما

برد، سامانه  تخته وایت ژیک،

نوید )بارگذاری تکالیف، گفتگو و 

 درج پیام(

6 

آشنایی و تحلیل سیاست ها، ماموریت ها  برنامه های 

 توسعه در بخش سلامت

ت ها و برنامه های مرور و تحلیل سیاس-

بالادستی در سطح حاکمیتی، دولت و 

 مجلس مرتبط با نظام سلامت

مرور و تحلیلی بخش سلامت برنامه های -

 توسعه ششم و هفتم کشور

سخنرانی، پرسش و پاسخ، بحث    عاطفی شناختی،

 گروهی، 

کامپیوتر،اسلاید،ویدیوپروژکتور،ما

برد، سامانه  تخته وایت ژیک،

تکالیف، گفتگو و  نوید )بارگذاری

 درج پیام(
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 وآشنایی و تحلیل نظام سلامت کشور، اهداف، کارکرد ها 

 اهرم های کنترل آن 

آشنایی با کارکرد های نظام سلامت ایران -

 و مصادیق آن

آشنایی با اهداف نظام سلامت ایران و  -

 مصادیق آن

آشنایی با اهرم های کنترل نظام سلامت  -

 ایران و مصادیق آن

 

سخنرانی، پرسش و پاسخ، بحث    عاطفی ناختی،ش

 گروهی، 

کامپیوتر،اسلاید،ویدیوپروژکتور،ما

برد، سامانه  تخته وایت ژیک،

نوید )بارگذاری تکالیف، گفتگو و 

 درج پیام(
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نظام سلامت در کشور  و عملکردبررسی و تحلیل کارکرد 

 های مختلف و مقایسه با ایران

 های کشور توضیح و مقایسه  نظام سلامت

 آلمان،  -

 انگلستان، -

آموزش وارونه، سخنرانی، پرسش    عاطفی شناختی،

و پاسخ، بحث گروهی، بارش 

 افکار

کامپیوتر،اسلاید،ویدیوپروژکتور،ما

برد، سامانه  تخته وایت ژیک،

نوید )بارگذاری تکالیف، گفتگو و 
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 آمریکا-

 سوئد-

 فرانسه  -

 ایتالیا -

 ژاپن -

 تایلند -

 ترکیه -

 پیام( درج

9 

 مانیسازمان های بهداشتی و درآشنایی با سابقه و  ساختار 

 ایران

 توضیح و مرور دقیق موارد ذیل:

تاریخچه ای کوتاه از ساختار و عملکرد -

های اصلی نظام سلامت ایران زمان شکل 

 گیری وزارت بهداشت

د( طرح ادغام آموزش پزشکی و ارائه 

وم خدمات پزشکی و ایجاد دانشگاه های عل

پزشکی و شبکه بهداشت و درمان، بیمه 

همگانی، پزشک خانواده، طرح تحول نظام 

 سلامت

سطوح ادغام و ساختار فعلی و تشکیلات  -

 نظام سلامت 

اصلاحات عمده نظام سلامت پس از شکل -

 گیری وزارت بهداشت

سخنرانی، پرسش  آموزش وارونه،  عاطفی شناختی،

 و پاسخ، بحث گروهی، 

ید،ویدیوپروژکتور،ماکامپیوتر،اسلا

برد، سامانه  تخته وایت ژیک،

نوید )بارگذاری تکالیف، گفتگو و 

 درج پیام(

10 

توضیح عملکرد هر کدام از سازمان های  انآشنایی و تحلیل سازمان های بهداشتی و درمانی در ایر

 ذیل در بخش سلامت:

توضیح ارائه دهنده های خدمت در بخش -

 دولتی

های خدمت در بخش  توضیح ارائه دهنده-

سخنرانی، پرسش و پاسخ، بحث    عاطفی شناختی،

 گروهی، بارش افکار

کامپیوتر،اسلاید،ویدیوپروژکتور،ما

برد، سامانه  تخته وایت ژیک،

 نوید )بارگذاری تکالیف، گفتگو و

 درج پیام(
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 خصوصی

 مقایسه کارایی و اثربخشی هر کدام از دو -

 روش ارائه خدمت 

 اجتماعی  تأمین سازمان-

 نیروهای مسلح  -

 بخش خصوصی -

 وزرات نفت-

 بنیاد شهید و امور ایثارگران-

 بیمه یا درمانی خدمات بیمه سازمان-

  سلامت

 ایرانیان

 نیروهای درمانی خدمات بیمه سازمان-

  لحمس

  احمر هلال سازمان-

 نظام با مرتبط غیردولتی های سازمان-

  سلامت

  دولتی بخشهای سایر

 المللی بین های سازمان-
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 شش مناطق و جهانی بهداشت تشکیلات و عملکرد سازمان

  گانه مربوطه

 شناخت و بیان موارد ذیل:

 اهداف سازمان بهداشت جهانی-

 ساختار سازمان جهانی بهداشت -

 تقسیم بندی و مناطق شش گانه مربوطه-

 WHOنحوه ارتباط نظام سلامت ایران با -

ش و پاسخ، بحث سخنرانی، پرس   عاطفی شناختی،

 گروهی، بارش افکار

کامپیوتر،اسلاید،ویدیوپروژکتور،ما

برد، سامانه  تخته وایت ژیک،

نوید )بارگذاری تکالیف، گفتگو و 

 درج پیام(

12 
یا عادلانه بودن  (Goodness) بودن مفاهیم خوب

(Fairnessعملکرد نظام سلامت ) 

بیان مفهوم نظام سلامت نظام سلامت -

 خوب

سخنرانی، پرسش و پاسخ، بحث    عاطفی شناختی،

 گروهی، بارش افکار

کامپیوتر،اسلاید،ویدیوپروژکتور،ما

برد، سامانه  تخته وایت ژیک،



 

 

 بسمه تعالی

 معاونت آموزشی )مرکز مطالعات و توسعه آموزش علوم پزشکی دانشگاه علوم پزشکی البرز(

 1402-1403دانشکده بهداشت نیمسال اول سال تحصیلی فرم طرح درس 

 آموزش تئوری  روزانهح درس طر
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شتيعلوم پزشكي و خدمات بهد هدانشگا زالبر درماني و ا  

 معاونت آموزشي

 نظام سلامت خوبشاخص های -

 بیان مفهوم عدالت در سلامت-

 بیان شاخص های عدالت در سلامت-

نوید )بارگذاری تکالیف، گفتگو و 

 درج پیام(
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 در مختلف های بیان و تشریح هزینه- م سلامتنظا یها نهیهز تیریمد

 مختلف درمان کشورهای و بهداشت بخش

 آن اثر بخشی و برکارایی موثر عوامل و

سخنرانی، پرسش و پاسخ، بحث    عاطفی شناختی،

 گروهی، بارش افکار

کامپیوتر،اسلاید،ویدیوپروژکتور،ما

برد، سامانه  تخته وایت ژیک،

و و نوید )بارگذاری تکالیف، گفتگ

 درج پیام(
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 بیان تعریف مفهوم کیفیت - مراقبت کیفیت

 بیان تعریف مفهوم مدیریت کیفیت  -

 بیان مفهوم مدیریت کیفیت در سلامت-

بیان روش های ارتقای کیفیت در نظام -

 سلامت

سخنرانی، پرسش و پاسخ، بحث    عاطفی شناختی،

 گروهی، بارش افکار

کامپیوتر،اسلاید،ویدیوپروژکتور،ما

برد، سامانه  تخته وایت ژیک،

نوید )بارگذاری تکالیف، گفتگو و 

 درج پیام(
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 غیر و متمرکز توضیح و بیان مدیریت- درمانی و بهداشتی های سیستم اجرای

 کشورهای سلامت های نظام متمرکزدر

 رفته پیش و توسعه درحال

توضیح دیگر الزامات مدیریتی در ساختار -

 نظام سلامت

سخنرانی، پرسش و پاسخ، بحث    عاطفی شناختی،

 گروهی، گزارش تجارب 

کامپیوتر،اسلاید،ویدیوپروژکتور،ما

برد، سامانه  تخته وایت ژیک،

نوید )بارگذاری تکالیف، گفتگو و 

 درج پیام(

16 

ای هآشنایی با مفاهیم و ابزار های ارزیابی عملکرد نظام 

 سلامت ایران و جهان

  کوالی و توضیح مفاهیم دالی-

  زندگی به وضیح امیدت -

 عادلانه توضیح مشارکت -

 روش های جبران خدمت -

 گیری اندازه برای مختلف های بیان مولفه-

 نظام های سیستم ناموفق و عملکرد موفق

 سلامت

بیان شاخص های سنجش عملکرد در -

سخنرانی، پرسش و پاسخ، بحث    عاطفی شناختی،

 رگروهی، بارش افکا

کامپیوتر،اسلاید،ویدیوپروژکتور،ما

برد، سامانه  تخته وایت ژیک،

نوید )بارگذاری تکالیف، گفتگو و 

 درج پیام(



 

 

 بسمه تعالی

 معاونت آموزشی )مرکز مطالعات و توسعه آموزش علوم پزشکی دانشگاه علوم پزشکی البرز(

 1402-1403دانشکده بهداشت نیمسال اول سال تحصیلی فرم طرح درس 

 آموزش تئوری  روزانهح درس طر
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شتيعلوم پزشكي و خدمات بهد هدانشگا زالبر درماني و ا  

 معاونت آموزشي

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ابعاد مختلف نظام سلامت

    آزمون 17
سامانه  -خودکار -برگه امتحانی 

 نوید،

 ردیف

 شیوه ارزیابی

بهداشت و درمان  ینظام ها  درس/بلوک

 و جهان رانیا

 

بارم امتحانی 

 دانشجو

 مبنایضریب محاسبه بر 

 20نمره 

 

 نمره نهایی

 2 1 2 حضور و شرکت فعال در کلاس  1

 2 1 2 انجام تکلیف کلاسی  2

 1 1 1 ارائه کنفرانس 3

 5 1 5 آزمون در طول نیمسال تحصیلی 4

 10 1 10 آزمون کتبی پایان نیمسال 5

 20 جمع کل  



 

 

 بسمه تعالی

 معاونت آموزشی )مرکز مطالعات و توسعه آموزش علوم پزشکی دانشگاه علوم پزشکی البرز(
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 آموزش تئوری  روزانهح درس طر
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شتيعلوم پزشكي و خدمات بهد هدانشگا زالبر درماني و ا  

 معاونت آموزشي

 

 

 

 تعاریف:

 

 ه های یادگیری:حیط*

 حیطه عاطفی :

 ترکیب، -5 حکیل،ت -4 ک  وستن، -3 فهمیدن، -2 سانش،-1 :طبقه وند  وک د، یدف ی  س  ح یه شن خت  شش ن ع و  ب  تند ای   ح یه شن خت ، سانش، معک م ت و مه  ت ی   ذین  قرا  گرفته اند. طبقس

 ا یشی و  -6 

 حیطه عاطفی :

 ا ختن. رسن ، متبک  کت جه کرسن ، واکنش نش ن ساسن ، ا یش گذا   ، ا یم ن وند    اخلاقی ت و   اطف مرو ط م  ش سو اط ح ون  ب  تند ای ش مل  فت  ی ی  اات که وه  لایق ، احس ا ت ، ا یش ی  ، 

 ی : حرکت –حیطه روانی 

ات که گ نه ا  ا وه  ی . وه یو ن سیگر این وخش ای یدف ی   وم یش    وین ونحیطه  وان  حرکت  ون وخش ای یدف ی   وم یش   ا ش مل م  ش س که س  جهت افزایش ت ان ی  ی    ضلات و ایج س یم ینگ

ند ط ح ون  ب  تا   رسن و...کات. مه  ت ی ی  م نند   ن شتن ، سویدن ، خی ط  کرسن ،  انندگ  کرسن ، ک   ویم یشگ ی  انج د ساسن ، نق ش  ا ی  نی یمند یمك    ا ص ب لایستم  صب   و م ییچه ی  انج د ون

 مش یده و تقکیدکرسن ، مستقل اجرا کرسن ، سقت کرسن یمراه و  ار ت ، و  یم ینگ  انج د ساسن ،   س  شدن. ای  

 روش های یاد دهی / یادگیری: *

 اش و پ اخ و ...پر –ی سگیر  مبتن  ور ک   تیم   –ی سگیر  مبتن  ور حل مس له  –ایم لاای ن  –ان  ی   –اخنران   –ان اع  وش ی   وم یش مشتمل ور 



 

 

 بسمه تعالی

 معاونت آموزشی )مرکز مطالعات و توسعه آموزش علوم پزشکی دانشگاه علوم پزشکی البرز(

 1402-1403دانشکده بهداشت نیمسال اول سال تحصیلی فرم طرح درس 

 آموزش تئوری  روزانهح درس طر
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شتيعلوم پزشكي و خدمات بهد هدانشگا زالبر درماني و ا  

 معاونت آموزشي

 



 بسمه تعالی

 

 

 اریخ:ت                                                                                                                       
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شتي هدانشگا البرز درماني و علوم پزشكي و خدمات بهدا  

 معاونت آموزشي 

 

 
 چک لیست کیفی طرح درس

 
 

 روه وم یش  گ        ن د س )                                                                                            

 یمس   تحصیک  ن       مقطع تحصیک                                                                                     

  د ون د خ ن اسگ  مد )            ن  شته تحصیک                                                                                         

 وک  نظر مدیرگروه
  سیف و  ن وین طرح  س ) اجزا خیر

 ن قص ک مل

 1 نام درس قید شده است   *

 2 رشته ومقطع تحصیلی لحاظ شده است   *

 3 تعداد ونوع واحد بیان گردیده است   *

 4 دروس پیش نیاز منظور شده است   *

 5 اهداف کلی درس نوشته شده است   *

 6 ختصاصی نوشته شده استاهداف ا   *

 7 محتوی آموزشی هرجلسه نوشته شده است   *

 8 تعداد سوالات هر محتوی آموزشی مشخص شده است   *

 9 نوع حیطه ها مشخص شده است   *

 10 شیوه تدریس بیان شده است   *

 11 *تکالیف دانشجویی  مشخص شده است   *

 12 ستمواد و وسایل آموزشی استاد ذکر شده ا   *

 13 **منابع مطالعاتی استاد قیدشده است   *

 14 ***منابع امتحانی دانشجویان قیدشده است   *

 15 نحوه ارزیابی دانشجو بیان شده است   *

 16 *تعدادکل سوالات آزمون  مشخص شده است   *

* 
 17 طرح درس ارائه شده باسرفصل آموزشی مطابقت دارد  

 ف مد نظر می باشد.روشن و واضح بودن تکالی*

 طبق رفرنس نویسی ونکوور بیان شود. **

 دردسترس بودن منابع لحاظ گردد. ***

 

ورد تایید استدرس مطرح   

لیلا کیکاوسی آرانیدکتر   

گروهمدیر   

 


